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HORAERDHHA ShERENDBAEERL TS, ERATES 192422791 120024
(A) BB & B AH100kN/ ME#R % BRI DBED 51 DB AMBKN/m) (E) B ImERZ DR D MIED S DBAMBUN/m) 2 LOAENIIRRRENICSHORZERT S lilk A
< ) 2 2 =ANIE m "Em )N 3mzita A = mANIE m EHEES ZHh1-L VM7 = — EERT o= BT
(B) (WA L HRBENI (AT 5550+ EEDESm) () A LBREN AT 5BE0 L EEOBHm) A AL A b A 7E i KET R EE
(C) BEN=&BHHM00N/MEL T DRIEDFEEID I DR KEKN/m) (G) HFEEH3MLLT D RIFEDHEFED 1 DR KEKN/m) BN =4 I5E & =2 6% R L 2 I Pri-lim A1
D) )N LZEREMIERT IBENLEENDES(m) H QL LZEEMIERTIBENLIRZEDEE(m) DRGFHENCHEET HENTED,
HETHIUTHOLTREDHDAES SEMAD T EEDHDARES
RH&ES % =
(A) (B) (©) (D) (E) (F) (@) (H) (A) (B) (©) (D) (E) F @) (H)
(1) - - 80.6 10 - - 9.8 1.9 - - 80.6 1.0 - - 9.8 1.9
(2) - - 84.9 1.0 - - 9.0 1.8 - - 84.9 1.0 - - 9.0 1.8
(3) - - 50.3 1.0 - - 11.7 2.3 - - 50.3 1.0 - - 11.7 2.3
( 4) - - 69.3 1.0 - - 10.5 2.1 - - 65.2 1.0 - - 105 2.1
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